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 بارم سؤالات رديف

 خالي را تا عثارت هٌاسة تكويل كٌيذ. جاّاي 1

گذاري هماديزي تِ جاي هتغيز، تهِ يهك گهشارُ     الف( ّز جولِ خثزي كِ شاهل يك يا چٌذ هتغيز است ٍ تا جاي

 شَد. شًَذ ...................... ًاهيذُ هي تثذيل هي

BA(A(ب( طثك لاًَى جذب   .تزاتز ................... است 

ّا يهك كهار ....................... اسهت ٍلهي اگهز جاهعهِ را ت ٌاسهين ٍ         ّا ٍ دادُ ج( شٌاختي جاهعِ تا استفادُ اس ًوًَِ

 آيذ. ّايي اس آى جاهعِ چگًَِ خَاٌّذ تَد علن ................. تِ كوك ها هي تخَاّين تذاًين ًوًَِ

 گَيين. اي را .................. هي ي تك عضَي اس فضاي ًوًَِ يزهجوَعِد( ّز س
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 ( ٍ جولات ًادرست را تا )غ( ه خص كٌيذ.صجولات درست را تا ) 2

0134ًواي   الف( داهٌِ هتغيز گشارُ 2  xx هجوَعِ اعذاد حميمي است. ص   غ 

شهَد كهِ    شَد، ٍلتي تِ يك گشارُ درست تثذيل ههي  وَهي ّوزاُ هيكِ تا سَر ع xب( گشارُ ًواي شاهل هتغيز 

 غ   تعضي اس اعضاي داهٌِ هتغيز در گشارُ ًوا صذق كٌذ. ص

},{ٍ 4}{ج(  32  ٍ},{ A},,,{يك افزاس تزاي هجوَعِ  21 4321 است.   ص   غ 

ّاي ّوِ اعضاي فضاي ًوًَهِ تزاتهز يهك     اي هتٌاّي تا احتوال غيزّن شاًس، هجوَع احتوال فضاي ًوًَِ د( در

است.  1)S(P  ص   غ 

1 

Px()kx(:Nx(ًميض گشارُ  3   ؟كذام عثارت است 2

)Px()Kx(:Nx   )الف 2

)Px()Kx(:Nx   )ب 2

)Px()Kx(:Nx   )ج 2

)Px()Kx(:Nx   )د 2
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ّاي سيز، لسوت ّاشَرخَردُ هزتَط تِ كذام هجوَعِ است، آى را ه خص كٌيذ. )يهك ههَرد    در ّزيك اس شكل 4

 اضافي است(

B)CA(  

)CB(A  

)BC()BA(   

)CA(B  
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 بارم سؤالاتادامه  رديف

 ّاي هزكة سيز را تٌَيسيذ. ارسش گشارُ 5

 است. 3هضزب  84اٍل است يا  123الف( 

 ب( افلاطَى فيلسَف يًَاًي است ٍ خيام پششك ايزاًي است.

)(}{},{ج(  2131052  
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 1 است. 5هضزب  aگاُ  اشذ. آىت 5هضزب  Za  ٍ2aثاتت كٌيذ اگز  6

x|Zx{A{ّزگاُ  7 51  ُّاي سَري سيز را تعييي كٌيذ. داهٌِ هتغيز تاشذ، ارسش گشار 
21  x:Ax الف( 

43  x:Axب( 
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 ّا ً اى دّيذ: تا استفادُ اس جذٍل ارسش 8

Tq)qp()qp(  

1 

شَد. ه خص  ٍاحذ اضافِ هي 224ّاي آى  اضافِ كٌين، تِ تعذاد سيزهجوَعِ Aضَ تِ هجوَعِ هتٌاّي اگز سِ ع 9

 چٌذ عضَ دارد. Aكٌيذ 
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CA()BA()CB(A( ّا درستي تساٍي سيز را ثاتت كٌيذ.                  تا استفادُ اس جثز هجوَعِ 10   
 

1 

A,}xx,Nx|x{B),[اگز فزض كٌين  11 410232      در ايهي صهَرت ًوَدارّهايB×A  ٍA×B   را رسهن

 كٌيذ.
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 ساسگار ّستٌذ يا ًاساسگار؟ A  ٍBي سيز ه خص كٌيذ دٍ پي اهذ  در ّز دستِ 12

 شَد. ًفز اًتخاب هي nالف( يك ًفز اس تيي 

A.هتَلذ رٍس شٌثِ تاشذ : 

B.هتَلذ يكي اس سِ رٍس اٍل ّفتِ تاشذ : 

 كٌين. ياي را سِ تار پزتاب ه ب( سكِ

A.تزاي اٍليي تار در پزتاب دٍم، رٍ تيايذ : 

B.تعذ اس پزتاب اٍل دٍتار پ ت تيايذ : 

1 

 در پزتاب دٍ تاس تا ّن هطلَتست احتوال آى كِ: 13

 تاشذ. 5الف( هجوَع اعذاد رٍ شذُ تزاتز 

 تاشذ. 5ب( يكي اس اعذاد رٍ شذُ 

 ج( يكي اس اعذاد رٍ شذُ دٍ تزاتز ديگزي تاشذ.

 لل يكي اس سِ حالت فَق رخ دادُ تاشذ.د( حذا
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اگز  14
4
3

)BA(P   ٍ
3
1

)'A(P  ٍ
4
1

)BA(P   :تاشذ. هطلَتست 

BA(P(بB(P                  )(الف(   
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حتوال آهذى ّز عذد اٍل، سِ تزاتز احتوال آههذى ّهز عهذد غيهزاٍل     اي ساختِ شذُ است كِ ا يك تاس تِ گًَِ 15

 شَد؟ ظاّز هي 4است. تا چِ احتوالي در پزتاب ايي تاس عذد كوتز اس 
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رٍس آيٌذُ تارًذگي شزٍع خَاّذ شذ. اگز احتوال شهزٍع تارًهذگي در رٍس    7ادارُ َّاشٌاسي اعلام ًوَدُ در طَل  16

k ام تزاتزx)k( 1       هحاسثِ شذُ تاشذ، احتوال شزٍع تارًذگي در يكهي اس رٍسّهاي اٍل، سهَم يها پهٌجن تي هتز

 است؟ يا شزٍع تارًذگي در دٍ رٍس چْارم يا ّفتن؟
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  موفق باشيد.


